

面孔



资料图片

朱新礼：筹划再卖汇源？

前日下午，一位权威人士透露说，出售给可口可乐的计划失败后，汇源再次出售的计划“正在讨论之中”。但这位人士不愿透露更多细节。行业人士普遍认为，朱新礼经历商务部此次否决之后，汇源估计不会再次选择整体出售，参股或者合资等方式引入合作伙伴更加可行，此种方式不会触及反垄断法规。记者致电统一企业，相关人士表示统一没有与汇源进行谈判。百事公司中国区公共关系总监李玲表示不对传言置评。

据《第一财经日报》

任志强：政府分得七成房价份额

针对全国工商联房地产商会的房地产企业开发费用调研报告，华远集团总裁任志强说，全国工商联在两会上的报告，揭示了我国房地产开发费用的构成，揭示了房价上涨的重要因素。任志强表示，房价构成中，并没有核算政府收取的各种税费，如规费、证费、市政基础设施费等。同时，也未计算上下游产业中的税费，这些也是政府的所得，如施工单位上缴的各种税费、建筑材料生产与购买环节的税费、设备生产与交易中的税费等。“若将上述因素都考虑在内，政府从房价中分得的份额，要远远超过70%的比重”。

据《每日经济新闻》



资料图片

观点

彩电市场再掀降价风

买液晶最高可少掏2000元

国际金融危机冲击下，彩电出口受到影响，彩电价格今年也不断走低。昨日，记者走访郑州市一些家电卖场发现，厂家商家联手促销，不少彩电都打出了直降几百元至上千元的牌子，最多的降幅高达2000元。不过，业内人士表示，由于国外一些液晶屏生产厂家停产，液晶屏产品数量减少，因此彩电价格将趋稳，短期内不会有太大下降空间。

晚报记者 徐刚领/文 马健/图

卖场：不少彩电挂出“直降”牌

昨日，记者在二七广场一家大型家电卖场看到，很多彩电上都打出了“直降”的牌子，降价幅度从数百元到2000元不等。降幅最高的一款40英寸的三星液晶彩电，从9000元降至7500元。在康佳专柜前，据营业员介绍，42英寸的康佳液晶彩电去年底上市时，曾经卖到13000元左右，现在售价只有8500元。记者注意到，有的商家还把保修期从一年延长到5年，有的商家还承诺，如果五一之前再降价，就给消费者补差价。

在另一家大型家电卖场，42英寸创维液晶彩电从8990元降至6990元，降幅也达2000元。不仅如此，还可以送一台价值600元的洗衣机。42英寸的长虹液晶彩电更是从5990元降至4990元。几家大型卖场的营业员认



面对降价诱惑，有些消费者开始动心。

为，在目前全球金融危机的背景下，彩电出口减少，价格下降也很正常。相比之下，合资品牌比国产品牌降幅小一些，新产品比老产品的降幅要小一些，因为新产品本身定价就较低。

分析：是否还有降价空间说法不一

昨日，郑州市一些大型家电卖场有关负责人说，五一将近，厂家和商家还会搞促销活动，应当是购买彩电的不错机会。但最近国

外有些液晶屏生产厂家停工，液晶屏产品数量减少，一些数码产品已经开始涨价。由于液晶屏是彩电的重要部件，不少国产品牌所用液晶屏依赖进口，因此，近期彩电价格将会趋稳，不会再有大的降幅。

也有业内人士认为，受国际金融危机的影响，国产彩电出口受阻，海外大量订单飞了，不得不转内销；其次铜、铁等上游原材料价格大幅下滑，为终端产品降价提供可能。因此，彩电价格仍有一定降价空间。

阿里巴巴郑州开网商论坛

450多家河南企业欲借电子商务降成本

晚报记者 程国平

本报讯 昨日，阿里巴巴的马云派他的爱将——旗下网络有限公司首席执行官卫哲到郑州“布道”，450多家河南企业负责人前来捧场。“电子商务确实让企业减少了中间环节，降低了采购或销售成本。”许多公司负责人如是说。

450多家河南企业寻求持家之道

在国际金融危机冲击下，河南中小企业如何“过冬”？降低采购、人力、营销成本无疑是企业家们念念不忘的一个“开源节流”的重要途径。那么，通过网络交易，直接找到买家或卖家，减少中间环节，也许是个不错的办法。

昨日，450多家河南、郑州的企业家闻听

阿里巴巴首席执行官卫哲来郑州“布道”，都前来捧场。

庸安超，主要从事明胶生产和出口业务的河南锦隆明胶有限公司负责人。据他介绍，现在公司30%以上的订单都是通过网上获得，其产品的销售区域不仅局限于传统的欧美市场，南美市场也开始慢慢起色。庸安超表示，有了这些订单，他对度过目前的经济危机充满信心。

“电子商务不是拯救中小企业的良丹妙药，使用电子商务的线上中小企业在去年全球经济危机下的存活率要高出传统线下企业5倍，它确实是帮助中小企业过冬的一个重要渠道。”卫哲昨日说，这个数据不是随便说说的，而是权威咨询机构在调查了大量沿海企业后测算出来的。

网络交易降低中小企业成本

然而，位于中部地区的河南在电子商务的发展上还是一块处女地。资料显示，电子商务在兄弟省河北的普及率是河南的4-5倍。据不完全统计，河南使用阿里巴巴平台的仅有3000家企业，而浙江是9万家，广东则有8万多家。

河南财经学院一位教授分析，这一轮金融危机残酷地让沿海许多依赖出口市场的中小企业倒下，而倒下的企业必然留出一定的市场空白，正好让外贸依存度不高的中西部中小企业填补上。“而网上销售正是达到这一目的的有效途径。”据他分析，传统的贸易方式，有很大一部分利润被中间商夺走，这对于并不富裕的中小企业来讲非常不合算。网络贸易帮助他们直接交易，经营成本大大降低，赢利能力大大增强。

卖假冒乙醇汽油 加油站将被罚

晚报记者 张华 通讯员 郭群

本报讯 昨日，记者从省工商局了解到，《2009年乙醇汽油市场专项整治》方案实施，重点查处通过非法渠道从周边地区小炼油厂购进劣质油品的案件，严厉打击销售普通汽油、甲醇汽油、醇醚汽油、不达标柴油等劣质油品的违法经营行为。

规范汽油市场准入资格

即日起，规范市场主体准入资格。结合企业登记注册、年检换照工作，按照“谁登记谁管理，谁发照谁管理”的原则，加强对乙醇汽油生产、经营企业的资格检查。对已被取消乙醇汽油经营批准证书的企业，要及时办理变更登记或注销登记，逾期不办理的，依法吊销营业执照。

重点查处假冒乙醇汽油

检查乙醇汽油的市场供应和油品质量情况，重点检查社会加油站；严厉打击违法调配、销售甲醇汽油、醇醚汽油、普通汽油、不达标柴油等劣质油品的违法经营行为；查处以劣质汽油冒充乙醇汽油等违法行为。在油品质量方面，重点查处销售甲醇汽油、醇醚汽油、普通汽油、不达标柴油和非法炼制的、假冒伪劣、质量不合格的、与标号、标识不相符的、国家明令淘汰并停止销售的油品。

郑州新世纪女子医院
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

全年无假日医院 门诊时间：8:00-20:00

诊疗范围

妇科炎症、计划生育、不孕不育、妇科整形、宫颈疾病、
妇科肿瘤、妇科微创、内分泌疾病、乳腺疾病、少女特需门诊、
女性肛肠疾病、内科、外科、中医科、皮肤科等

24小时健康热线
0371-67353333 地址：郑州市黄河路与卫生路交叉口

河南协和医院
HENAN GONGORDIA HOSPITAL

走进 我院
还您 健康

咨询电话：0371-67239999 地址：郑州市伊河路42号

重点科室：耳鼻咽喉科、胃肠科、颈、腰椎间盘突出科。

（院）【2008】第02-22-058号 接诊时间：全天应诊